

自治区党委政法委员会2019年第三次全体会议暨委员述职述廉会议召开

林少春主持 杨宗仁李琪林出席

本报12月30日讯(记者 及庆玲)12月30日,自治区党委政法委员会2019年第三次全体会议暨委员述职述廉会议在呼和浩特召开。会议全面总结2019年度自治区政法工作,深入查找问题和不足,明确下一步工作方向。政法委员就学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,贯彻落实党中央和自治区党委决策部署,贯彻落实《中国共产党政法工作条例》和我区《实施办法》,履行政法工作职责,从从严治党深化党风廉政建设等情况进行述职述廉。

林少春指出,大家的发言政治站位高,服务大局意识强,围绕职责使命,结合实际推动工作,履行一岗双责,党风廉

林少春在扶贫联系点商都县调研时强调

坚持目标导向问题导向结果导向

确保高质量打赢脱贫攻坚战

本报12月30日讯(记者 及庆玲)12月28日至29日,自治区党委副书记、政法委书记林少春到扶贫联系点商都县实地调研精准扶贫、产业扶贫等工作,走访困难群众,征求意见建议,检查驻村工作队工作,与当地和部门同志研究解决脱贫攻坚工作中的问题和困难。

林少春十分重视驻村工作队作用发挥问题,每到一处,都实地查看工作队工作开展情况,叮嘱大家要全面掌握核清贫困户情况,加强沟通理解,做到双方认可,通过明白卡、上墙等工作,帮助群众算好精细账、明白账。他指出,广大一线扶贫干部是脱贫攻坚的主力军、精准扶贫的连心桥,处于服务群众的最后一公里,大家为了工作,克服家庭困难,牺牲付出很多,各级各部门要切实关心关爱一线扶贫干部,改善生活工作条件,帮助他们解决实际困难和后顾之忧。

坐上高铁去北京

内蒙古首条进京高铁开通侧记

□本报记者 梁亮

12月30日,子弹头似的车头,流线型的白色车身,在一声长笛之后,如同一支箭矢,紧贴内蒙古大地极速飞驰。这一刻,中国高铁再次刷屏。内蒙古首条进京高铁——张呼(张家口-呼和浩特)高铁与京张(北京-张家口)高铁连通正式开通运营。张呼高铁以250公里的时速,创造了草原铁路第一速度。

运营里程延长到3.5万公里,占全球高铁里程2/3以上。中国成为世界上唯一高铁成网运行的国家。而呼和浩特作为全国仅有的几个没有开通高铁的省会城市之一,张呼高铁的建设,不但饱含着自治区党委、政府对铁路工作的殷切期望,也承载着各族群众的热切期盼。在新中国成立70周年之际,随着张呼高铁开通运营,2500万草原儿女的高铁梦照进了现实。

书香内蒙古 电视图书馆 上线

白玉刚出席上线启动仪式

本报12月30日讯(记者 张文强)12月30日,由自治区党委宣传部、自治区广电局共同主办的智慧广电网络基本公共服务入户工程“书香内蒙古”电视图书馆上线启动仪式暨服务入户推介会在呼和浩特举行。自治区党委常委、宣传部部长白玉刚出席启动仪式。

电视图书馆 依托广覆盖、高承载的智慧广电网络和智能终端,利用广电网络大数据、云计算等技术,将海量的图书和音频、视频信息,通过广电网络、平台和电视机终端传递到千家万户,将图书搬进广大百

电影《奔腾岁月》内蒙古首映仪式暨新闻发布会举行

白玉刚出席

本报12月30日讯(记者 杨婷)12月30日下午,由中央宣传部电影卫星频道节目制作中心、自治区党委宣传部主办,兴安盟委宣传部、科尔沁右翼中旗旗委、科尔沁右翼中旗人民政府和内蒙古电影集团有限公司承办的电影《奔腾岁月》首映式暨新闻发布会在呼和浩特举行。自治区党委常委、宣传部部长白玉刚出席并接见了主创人员。

《奔腾岁月》是在中央宣传部的大力支持下,由国家电影局牵头,电影卫星频道节目制作中心摄制,内蒙古科右中旗旗委、政府协助拍摄的影片。该片以党和国家打赢脱贫攻坚战为背景,讲述了骑手图日根和他的家庭从物质脱贫到精神脱贫的故事,演绎了感人至深的团结奋斗精神。

中国人民政治协商会议内蒙古自治区第十二届委员会第三次会议秘书长、副秘书长名单

(2019年12月30日政协内蒙古自治区第十二届委员会常务委员会第八次会议审议通过)

秘书长 狄瑞明
副秘书长: 郑东波 周凯 周纯杰 金满仓(蒙古族)
杨利民 温跃军(满族) 戴强 李相合
吕靖原 李凤斌 蓝峰 刘德 牛勇强(蒙古族)

七苏木保税物流中心(B型)通过验收

本报乌兰察布12月30日电(记者 皇甫美鲜 海军)12月30日,乌兰察布七苏木保税物流中心(B型)正式通过验收。据悉,乌兰察布市于2016年10月成功获批中欧班列节点城市。2018年12月,乌兰察布市被列为41个陆港型枢纽承载城市之一。2019年7月,内蒙古

自治区人民政府同意设立乌兰察布七苏木保税物流中心(B型)。2019年10月14日,海关总署、财政部、国家税务总局、国家外汇管理局联合下发文件,正式同意设立乌兰察布七苏木保税物流中心(B型)。该物流中心项目选址于集宁现代物流园区内,批准规划面积约179亩,项目总投资约2.86亿元。

明年起自治区内跨盟市户口迁移实行一站式办理

本报12月30日讯(记者 陈春艳)为认真贯彻落实公安部《公安机关服务经济社会发展服务群众服务企业60项措施》,为跨盟市迁移户口的群众提供便利,2020年1月1日起,全区实行跨盟市户口迁移一站式办理。

移落户,落户申请、本人及随迁人员的户口簿为必备材料。符合拟迁入地落户条件、证明材料齐全且不需要调查核实的,最长10个工作日办结。需要调查核实的,最长15个工作日办结。

持续用力保障和改善民生

■上接第1版 坚持和发展新时代枫桥经验,深化扫黑除恶专项斗争,推动社会治理和服务重心下移,资源下沉,从源头上提升维护社会稳定的能力水平,化解影响社会稳定的风险隐患,最大限度把矛盾消解于未然,将风险化解于无形,推动平安内蒙古建设迈上新台阶。

切从实际出发,一切从群众需求出发,尊重客观规律,尊重群众意愿,多做雪中送炭的事情,不做华而不实的工作,防止脱离发展水平和承受能力搞过度福利,防止民生工程惹民怨、留后患。

内蒙古蒙智资本运营研究有限公司举行揭牌暨战略合作签约仪式

12月26日,内蒙古蒙智资本运营研究有限公司在呼和浩特市举行揭牌暨战略合作签约仪式。内蒙古蒙智资本运营研究有限公司是自治区国资委批准成立的国资国企改革智库服务机构,由内蒙古国有资产运营公司联合宝钢(集团)公司、内蒙古蒙能集团公司、内蒙古能建(集团)公司、内蒙古盐业公司五家国企共同出资设立。公司的主要定位是自治区全面深化国资国企改革、国资监管、国资运营的政策研究与决策咨询服务,遵循科学决策、科学决策引领科学发展的运营理念,按照小机构、大平台的发展思路,通过开展国家、自治区及国有企业决策咨询、课题研究、政策培训、规划

设计、人力资源服务、数据使用和管理等业务,积极为自治区国资国企改革高质量发展提供智力支持与决策服务。当日,蒙智研究分别与新华社中国经济信息社内蒙古研究中心、内蒙古师范大学政府管理学院、上海国有资产运营研究院、毕马威企业咨询(中国)有限公司北京分公司、内蒙古北辰智库研究中心、华夏基石管理咨询集团、内蒙古北大纵横管理咨询有限责任公司、内蒙古金安达人力资源服务有限责任公司等八家单位签署了战略合作协议,为共同推动自治区国资国企改革各项配套措施有效落地及自治区国企改革成果转化,开展学术研讨、课题共建、人才培养、管理咨询、项目对接等全方位合作创新奠定坚实基础。(任镜宇)

京呼高铁 带火 乌兰察布冰雪旅游



□内蒙古日报社融媒体记者 皇甫美鲜 武峰

12月30日上午,乌兰察布高铁站内欢声笑语,人头攒动。11时16分,载着150名北京游客的京呼高铁暨乌兰察布冰雪旅游扶贫首发专列缓缓驶上乌兰察布站,标志着乌兰察布冬季冰雪旅游的全面启动。

下这里的冰雪娱乐、绥蒙文化。高铁的开通,使我们能够实现“快旅慢游”。刚下高铁的北京游客刘鹤娟兴奋地说:乘坐首趟旅游专列的游客们将在2天内主要游览乌兰察布市岱海国际滑雪场、大河湾滑雪场、集宁战役红色纪念馆、集宁国际皮革城、草原乳业等重点冬季旅游资源和产品,行程涵盖了冰雪、温泉、民俗、红色文化、美食、时尚皮草和实惠年货,领略乌兰察布银色之美,感受乌兰察布冬季之韵,体验乌兰察布文化之魂。

优势,抓住北京市张家口市联合举办2022年冬奥会带动和催生的3亿人上冰雪巨大市场机遇,将冷资源变为热产业,大力发展冰雪旅游、冬奥旅游,全面推进“旅游+”战略,建设了凉城岱海国际滑雪场等重点项目,举办乌兰察布冰雪艺术节、察哈尔冬季汽车越野赛、民俗年会等节庆和赛事,推出了皮草购物+滑雪+温泉+民俗+美食等丰富多样的精品线路,北京、乌兰察布高铁冰雪旅游扶贫专列的开行,将为首都市民周末常态化前赴乌兰察布体验不一样的冬季草原提供便捷。



报社融媒体中心 王静 摄